



Возбуждено еще одно уголовное дело о взятках в региональном УГИБДД, подозреваемый заключен под стражу

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области в рамках расследования уголовных дел в отношении руководителей регионального управления ГИБДД УМВД России по фактам получения взяток в крупных размерах возбуждено еще одно уголовное дело в отношении заместителя начальника МРЭО УГИБДД УМВД России по Рязанской области – начальника отделения по взаимодействию с правоохранительными органами и учету транспортных средств МРЭО УГИБДД УМВД России по Рязанской области Игоря Тесленко. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное группой лиц, с вымогательством, в крупном размере).

По данным следствия, с декабря 2011 года по март 2012 года Тесленко и его непосредственный начальник Вышинский, действуя в сговоре, выдвинули требование о положительном оценивании сдачи экзаменов на право управления транспортными средствами за денежное вознаграждение. В результате ими от директоров автошкол города Рязани и подчиненных сотрудников получено в общей сложности 980 тысяч рублей за общее покровительство и попустительство по службе.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Октября 2012

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137642>